Kpenex gna pakoBuH

TEXHWYECKUE XAPAKTEPCTUKA

fischer=

innovative solutions

G gy — WD - Kpenex 1A pakoBWH 1 NMCCyapoB
. Kon-Bo B ynakoBke
Tun ApTukyn CopepaHue NnacTMKoBOM ynakoBKu, [lr.] (]

WD 8 x 90 080659 2 pwbena gna vaenneuvm K cteHe UX 10 x 60, 2 BuHT-wypyna M8x90, 50
2 pnaHuesbIx raiiku BU M8, MHCTpyKuLMA No ycTaHOBKe

WD 8x 110 080658 2 fwbena ana vaenneumn K cteHe UX 10 x 60, 2 BuHT-wypyna M8x110, 50
2 dnaHuesbIx raitku BU M8

WD 10 x 120 080655 2 nobens ana vaenneHMﬂ K cteHe UX 14 x 75, 2 BuHT-wypyna M10x120, 50
2 dnaHuesbix raiiku BU M10, nHCTpyKLMA No ycTaHOBKe

WD 10 x 140 080656 2 nobena ansa erl‘lJ]EHVIﬂ K cteHe UX 14 x 75, 2 BuHT-lypyna M10x140, 50
2 wecturpaHHbix ranku BU M10, MHCTPYKLMA N0 YCTaHOBKe

TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

e BO - Kpenex ans 6oinnepos
” Kon-Bo B yNaKoBKe
Tun ApTukyn CopepaHue NNacTMKoBOM ynakoBKu, [r.] ]
B0 120 080654 4 probena ana K[ienneHVlﬂ K cteHe UX 14 x 75, 4 BuHT-Wwypyna M10x120, 25
4 dnaHuesbix raiiku BU M10

TEXHUYECKUWE XAPAKTEPUCTUKWN

e —— .. WST - Kpenex ana pakosuH
o Kon-Bo B ynaKoBKe
Tun ApTuKyn Copeprxanue NNacTMKoBoN ynakoBKM, [wr.] (]

WST 10 x 140 080660 2 fwbena ana ernJ]eva K cteHe UX 14 x 75, 2 BuHT-wypyna M10x140, 50

2 wecturpaHbix ranku BU M10, nHCTpYKUMA N0 yCTaHOBKe

2 fwbena gna kpenneHna kK creHe UX 14 x 75, 2 BuHT-lwypyna M12x150,
WST12x150 080661 2 WeCTUrpaHHbIX railku M12, 2 pnaHueBbix BTk BDH M12 >0

2 nwbena gna kpenneHna k creHe UX 14 x 75, 2 BuHT-lwypyna M12x180,
WST12x180 080662 2 WwecTurpaHHbixX rainku M12, 2 pnaHuesbix BTynku BDH M12 >0

TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

W UST8x110- G e | UST10x120-
Kpenex ana nnuccyapos i Kpenex anAa nuccyapos
. Kon-Bo B ynakoBke
Tun ApTukyn Copeprxanune NnacTKoBoi ynakoBKu, [wr.] ]

2 pwbena ana kpennenna kK cteHe UX 10 x 60, 2 BuHT-lwypyna M8x110,
UsT8x 110 083578 |2 waiibbl B 8.4 DIN 125, 2 nnactmMaccoBbIx Wwaitbbl 8.4 x 20 x 1.5, 50

2 KonnaykoBbIX raiku FA 8, 2 XpoMUpPOBaHHbIX AeKOPAaTUBHbIX KOINayKa

2 plobens ana kpennenus K cteHe UX 14 x 75, 2 BuHT-lwypyna M10x120,
Loty Q30868 2 dnaHuesbix raiiku BU M10, 2 gekopatusHbix konnauka AKM 10 CR W

TEXHWYECKUE XAPAKTEPCTUKIA

= -amaqmu}-:il WL - WC- and sanitary fixing
@ Kon-Bo B ynakoBKe
Tun ApTukyn CopepxaHue NNacTUKOBOI yNaKkoBKy, [wuT.] i

WL7 x 60 080651 2 piobena ana kpennenus k cteHe UX 10, 2 Ol.lI/IHKOBauHHbIX wypyna 7 x 65 100

C LWEeCTUTPAHHBIMU FONIOBKAMM, 2 OLMHKOBAHHbIX WWaRbbl
WL8x 70 080652 2 probena ana kpennenus k cteHe UX 10, 2 0LMHKOBAHHbIX Luypyvna 8x70 100

C WwecTurpaHHbiMm ronoBkamu no DIN 571, 2 ounHKOBaHHbIX LWANR6bI
WL10x 70 080650 2 probena ana kpennenua K creHe UX 12, 2 0L MHKOBaHHbIX mypypa 10x70 50

C WwecturpaHHbiMm ronoBkamu no DIN 571, 2 ounHKoBaHHbIX Wanbbl




